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Приложение № 7

к Положению о проведении XXII Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества

Положение о проведении конкурса по традиционным ремёслам 
и декоративно-прикладному творчеству «Кубок Данилы Мастера»
 в рамках XXII Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества.

Конкурс мастеров традиционных ремёсел и декоративно-прикладного творчества «Кубок Данилы Мастера» (далее - Конкурс) состоится в соответствии с Положением о проведении XXII Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества и в рамках Фестиваля  21 июня 2014 года на территории санатория «Сунгуль» (Челябинская область, Снежинский городской округ).
Цели и задачи Конкурса.
· выявление и поддержка талантливых мастеров, работающих в сфере традиционных ремесел и декоративно – прикладном творчестве,
· пропаганда материальной художественной культуры региона, формирование эстетических вкусов населения на основе традиционной народной культуры.
Участие в Конкурсе.
К участию в конкурсе приглашаются мастера традиционных ремесел и декоративно – прикладного творчества вне зависимости от места работы. Претендент, желающий принять участие в Конкурсе, должен заполнить в форме Заявки на участие в Фестивале (Приложение № 1 к Положению о проведении Фестиваля) соответствующее поле.  В течение 3 дней Исполнительная дирекция Фестиваля информирует претендента о Допуске к участию в Конкурсе, одновременно с Допуском к участию в Фестивале. В случае получения большого количества заявок на участие в Конкурсе Исполнительная дирекция Фестиваля отдает предпочтение претендентам подавшим заявку раньше других. 
Участие в Конкурсе не предусматривает дополнительной оплаты со стороны участников, кроме оплаты организационного взноса за участие в Фестивале.
Порядок проведения Конкурса.
Конкурс проводится на площадке «Мастеровая слобода» в рамках дневной программы 21 июня 2014 г. В рамках Конкурса мастер представляет выставочную интерактивную экспозицию, которая  в полной мере отражает его вид творчества. Возможно привлечение  творческих ресурсов муниципального образования  или самого мастера,  посредством  проведения мастер – класса, презентации и др. для создания  среды и атмосферы  по  привлечению зрителя к миру традиционной ремесленной культуры. 
Награждение победителей Конкурса.
При определении победителей учитывается  оформление рабочего места, внешний вид мастера, художественно-технический уровень выставочных работ. В каждой номинации,  в зависимости от вида ремесленной деятельности и декоративно – прикладного творчества по результатам Конкурса жюри определяет трех победителей, занявших 1 ,2 и 3 места, которые получают звание лауреатов Фестиваля и награждаются дипломами и ценными подарками. Жюри определяет обладателя Гран-при Конкурса – «Кубка Данилы Мастера» за самое оригинальное произведение фестиваля. Лауреаты и обладатели Гран-При получают ценные призы.
Награждение победителей состоится по окончании конкурса 21 июня 2014 г.
Жюри оставляет за собой право присуждать не все награды, делить награды между несколькими мастерами. Решение жюри оформляется протоколом и пересмотру не подлежит. 
Исполнительная дирекция имеет право учреждать и вручать специальные призы, в том числе призы спонсоров.
Куратор Конкурса.
454091, г. Челябинск, пр. Ленина, 44, ОГБУК «ЧГЦНТ» тел./факс (351) 266-63-05 

Артюшкина Елена Ивановна
E-mail info@ocnt.ru 
Сайт бажовка74.рф

