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Приложение № 10 
к Положению о проведении XXII Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества.
  Положение о проведении многожанрового конкурса по сохранению Уральской тематики в репертуарах любительских коллективов художественного творчества «Уральские выкрутасы» в рамках XXII Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества.

Конкурс на сохранение Уральской тематики в репертуарах любительских коллективов художественного творчества  «Уральские выкрутасы» (далее – Конкурс) состоится в соответствии с Положением о проведении XXII Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества и в рамках Фестиваля 21 июня 2014 года на территории санатория «Сунгуль» (Челябинская область, Снежинский городской округ).

Цели и задачи.
· сохранение уральского материала в репертуаре любительских коллективов,
· пропаганда творческого материала, созданного на Урале,
· стимулирование творческой активности и популяризация народного творчества на местном материале,
· поддержка жанров народного художественного творчества.
Участие в Конкурсе.
К участию в Конкурсе приглашаются хореографические, вокальные, инструментальные и вокально-инструментальные коллективы, а так же отдельные солисты, осуществляющие творческую деятельность на базе учреждений культуры и искусств, независимо от их ведомственной принадлежности. 
Претендент, желающий принять участие в Конкурсе, должен заполнить в форме Заявки на участие в Фестивале (Приложение № 1 к Положению о проведении Фестиваля) соответствующее поле.  В течение трех дней Исполнительная дирекция Фестиваля информирует претендента о Допуске к участию в Конкурсе одновременно с Допуском к участию в Фестивале. В случае получения большого количества заявок на участие в Конкурсе Исполнительная дирекция Фестиваля отдает предпочтение претендентам подавшим заявку раньше других. 
Участие в Конкурсе не предусматривает дополнительной оплаты со стороны участников, кроме оплаты организационного взноса за участие в Фестивале. 
Порядок проведения.
Конкурс состоится в рамках программы Бажовского фестиваля на одной из фестивальных сцен 21 июня 2014 г. Точное время и место проведения конкурса будет определено в программе Фестиваля в срок до 1 апреля 2014 г. 

Участники Конкурса могут исполнить не более 2-х произведений (номеров).
Инструментальное произведение исполняется «вживую», в случае исполнения песни и хореографического номера допускается использование инструментальной фонограммы.

Порядок выступления определяется жеребьевкой. Состав жюри формируется Исполнительной дирекцией Фестиваля из числа профессиональных артистов и педагогов профильных учебных заведений

Техническое обеспечение.
Организаторы обеспечивают технический минимум:
· звуковая аппаратура,
· сценическая площадка на открытом воздухе.
Участникам Конкурса предоставляется возможность проведения репетиции 20 июня 2014 г.

Награждение победителей Конкурса.

Жюри определяет победителей конкурса, занявших 1, 2 и 3 места, а также обладателя Гран-При. Победители получают звание лауреатов Фестиваля, соответствующие дипломы и ценные призы.
Награждение победителей состоится по окончании конкурса 21 июня 2014 г.
Жюри оставляет за собой право присуждать не все награды, делить награды между несколькими конкурсантами. Решение жюри оформляется протоколом и пересмотру не подлежит. Исполнительная дирекция имеет право учреждать и вручать специальные призы, в том числе призы спонсоров.
Куратор Конкурса.
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