РЕЗОЛЮЦИЯ
межрегиональной научно-практической конференции 

с международным участием 

«Традиционная культура как фактор формирования социокультурной среды»
5 декабря 2013 года в г. Челябинске в рамках Федеральной целевой программы «Культура России 2012-2018 годы» при поддержке Министерства культуры Россий
ской Федерации состоялась межрегиональная научно-практическая конференция с международным участием «Традиционная культура как фактор формирования социокультурной среды». Организатор конференции - Челябинский государственный центр народного творчества.
В конференции очное и заочное участие приняли более 300 человек: представители Белоруссии, Узбекистана, Таджикистана, Москвы, Чувашии, Татарстана, Башкортостана, Ханты-Мансийского  автономного округа, Самары, Тулы, Саратова Свердловской, Курганской, Челябинской областей.

В рамках конференции состоялось пленарное заседание, работало 6 секций: «Институализированные формы народного художественного творчества: поиски национального духа», «Этнографический и литературный фольклоризм современной культуры», «Новые ракурсы народных ремесел», «Праздничная культура как пространство социально-культурной и этно-национальной идентификации», «Традиции народной хореографии как основа формирования современной культуры танца», «Технологические аспекты развития современного народного творчества».

 В ходе конференции заслушаны доклады преподавателей высших и средних специальных учебных заведений, а также выступления директоров, сотрудников городских, районных учреждений культуры, образования, руководителей коллективов народного творчества, имеющих многолетний продуктивный опыт работы по сохранению и восстановлению традиций народной культуры. В своих докладах участники  продемонстрировали осознание важности народной культуры региона в масштабах страны и свой научный профессионализм. 
Участники конференции считают, что национальную культуру необходимо рассматривать в качестве средства воспитания гражданина, патриота своей Родины, члена исторически сложившегося этнического сообщества;  исчезновение глубинных пластов национальной культуры, сохранившихся в традиционной народной культуре, ведёт к утрате национальной самоидентификации, разрушению выработанной за долгий исторический период формирования этноса системы этнических ценностей, морали и нравственности, этики и эстетики. 

Было подчеркнуто, что традиции народной культуры отличаются локальным своеобразием, и интересны современному человеку именно благодаря своим местным этнокультурным  особенностям. Поэтому руководителям органов управления культуры и руководителям учреждений культуры в целях сохранения самобытного этнокультурного  облика своей территории необходим переход на качественно новый этап деятельности – выстраивание практической работы на основе системных знаний о местных особенностях традиций народной культуры и понимания их содержательно-смыслового наполнения. 
На обсуждение был предложен вопрос о необходимости нахождения и установления взаимосвязей между аутентичными формами народных традиций и современной культурой, перед руководителями творческих коллективов была поставлена задача обеспечить условия для восприятия и понимания современными людьми содержания народных песен, обрядов.  

Участниками конференции были затронуты проблемы адаптации традиционных ремёсел в современном обществе, истинного содержания и соотношения  современного прикладного творчества и развития традиционных ремёсел, проблема преемственности традиционных ремёсел в местах их бытования, проблема образования детей в области художественных ремёсел.  Была высказана озабоченность тем, что в средствах массовой информации отсутствует популяризация истинных достижений народных художественных ремёсел, а все несовершенное, безвкусное, разрушающее традицию, в конечном счёте, национальную культуру, пропагандируется массовым тиражом.
В рамках конференции состоялся круглый стол, на котором были обсуждены вопросы, затрагивающие перспективы развития сферы традиционной народной культуры в регионе. В связи с этим было подтверждено, что традиционная народная культура является приоритетным направлением в культурной политике области. Была отмечена актуальность создания Концепции по сохранению и развитию традиционной народной культуры в Челябинской области. Концепция будет призвана обозначить перспективы развития этого направления, объединить усилия учреждений, специалистов, заинтересованных лиц в решении задач сохранения и восстановления народных традиций. По предложению участников конференции, в концепцию должен войти раздел по формированию кадровой политики в сфере традиционной народной культуры. 

Участниками круглого стола также было предложено создать Областной межведомственный совет по сохранению и развитию традиционной  народной культуры при Челябинской государственном центре народного творчества.

В ходе работы конференции, круглого стола был выработан ряд рекомендаций, реализация которых позволит решить конкретные задачи по совершенствованию деятельности в сфере традиционной народной культуры. 

1. Предложения и рекомендации в адрес руководителей органов управления муниципальных образований: 

- активизировать исследовательскую работу по выявлению этнокультурных особенностей своих территорий в целях их сохранения;
-  выстраивать практическую работу на основе системных знаний о местных особенностях традиций народной культуры и понимания их содержательно-смыслового наполнения; 

- обеспечить условия для взаимодействия учреждений, лиц, ведущих деятельность в сфере традиционной народной культуры, на межведомственном, межмуниципальном  уровнях; 

- разработать муниципальные целевые программы по поддержке традиционной народной культуры; 

- рекомендовать включение направления по традиционной народной культуре в работу всех учреждений культуры; 
- рекомендовать руководителям муниципальных культурно-досуговых учреждений, музеев, библиотек создание на их базе фольклорно-этнографических студий, студий народных ремесел;
- уделять особое внимание раскрытию воспитательного и образовательного потенциала традиционной народной культуры как наиболее перспективным направлениям ее развития с точки зрения социальной и отложенной экономической эффективности;

- продолжить работу по созданию в муниципальных образованиях фольклорно-этнографических фондов по традиционной культуре, по созданию реестров объектов нематериального культурного наследия;
- активизировать научно-исследовательскую работу по истории любительского творчества своих территорий; 

- активнее работать со средствами массовой информации с целью популяризации истинных ценностей традиционной народной культуры. 

- использовать данную резолюцию при формировании плана мероприятий по сохранению и развитию традиционной культуры территорий.

2. Рекомендации в адрес Челябинского государственного центра народного творчества: 

- разработать Концепцию по сохранению и развитию традиционной народной культуры в Челябинской области;
-продолжить работу по созданию системной методической и организационной деятельности в сфере традиционной народной культуры; 
- продолжить и усилить работу по повышению квалификации специалистов, занимающихся сбором, обработкой, хранением и использованием экспедиционных материалов;

-разработать совместные проекты с Челябинской государственной академией культуры и искусств, чтобы соединить теорию и практику по хранению и популяризации различных форм традиционной культуры. 

-продолжить работу по сбору и систематизации информации об учреждениях, специалистах и частных лицах, ведущих деятельность в сфере традиционной народной культуры в районах области; 
- создать региональный реестр фольклорно-этнографических архивов и коллекций предметов народного быта и искусства, содержащих в себе нематериальные и материальные памятники этнокультурного наследия;
-изучить потребности учреждений культуры муниципальных образований области в научно-методической и организационной помощи; 

-организовать на основании запросов оказание адресной помощи учреждениям культуры; 

-создать Областной межведомственный совет по сохранению и развитию традиционной народной культуры; 

-включить в ежегодные планы ЧГЦНТ подготовку и издание репертуарных пособий по локальным народно-песенным традициям  Челябинской области; 

 -включить в план ЧГЦНТ цикл семинаров по традиционной народной культуре, дающих системные теоретические знания по предмету и практические навыки работы с фольклорно-этнографическими материалами; 

- составить реестр наиболее успешных научно-исследовательских и социо-культурных проектов, реализованных  учреждениями культуры Челябинской области, которые обеспечили качественный подъем деятельности в сфере традиционной народной культуры; рекомендовать реализацию данных проектов на базе других учреждений культуры области; 

-для дальнейшей координации и совершенствования работы по развитию традиционной ремесленной культуры в Челябинской области:
активизировать научно-исследовательскую работу по традиционной ремесленной культуры  в районах  области   по  материалам этнографических экспедиций и архивных материалов;
продолжить работу по повышению квалификации  мастеров области, через проведения курсов повышения квалификации и мастер-классов; 

продолжить работу по созданию и  расширению сети базовых мастерских при Домах народного творчества, районных краеведческих музеев,  клубных учреждений  культуры Челябинской области, основная цель которых динамичное развитие традиционных  ремёсел. 
- продолжить издательскую деятельность с целью изучения и популяризации традиционной народной культуры;         

- организовать информационную поддержку деятельности по сохранению и развитию традиционной народной культуры; 

-направить данную резолюцию в Министерство культуры Челябинской области.

3. Высшим учебным заведениям культуры:
- активизировать работу по подготовке специалистов этно-культурных направлений: этнорежиссеров, этнохореографов, этномузыкантов;

 - разработать образовательные методики приобщения к традиционной культуре в досуговых учреждениях на факультетах дополнительного образования. 

4. Предложения в адрес Министерства культуры Челябинской области: 

- содействовать созданию Областного межведомственного совета по традиционной народной культуре; 
- оказать организационную поддержку в разработке комплексной межвузовской программы исследования проблем состояния, сохранения, актуализации явлений традиционной культуры Южного Урала. 

- с целью удовлетворения потребности населения Челябинской области в получении информации о традициях народной культуры содействовать расширению информационного поля (в том числе через областное телевидение и радио).
