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XII межрегиональный конкурс детских исследовательских работ по краеведению
 и  этнографии «Уральская слободка»
Тематика конкурса:
· Моя малая Родина (история населённых пунктов Челябинской области).

· Традиционная культура народов Южного Урала (верования, обряды и праздники, семейный быт народов Челябинской области).
· Хозяйственная деятельность, домашние производства, промыслы и ремёсла уральского села (традиционные домашние занятия и производства, народные художественные промыслы и традиционные ремесленные технологии Челябинской области: традиционные приёмы заготовки и обработки природных материалов, пооперационная технология изготовления и применения предметов домашнего обихода, работа артелей и производств по изготовлению предметов народных художественных промыслов и ремесленной деятельности).
· Предметы традиционного быта (предметный мир традиционной культуры народов Южного Урала: история старинного предмета (материал и технология изготовления, функции и место предмета в традиционной культуре).
Требования к оформлению статей: объем до 10 страниц текста и до 6 иллюстраций, редактор Microsoft Word (формат.doc или.rtf), шрифт – Times New Roman, кегль – 12, межстрочный интервал-1,5, абзацный отступ-1,25 см (устанавливается автоматически), все поля по 2 см, выравнивание по ширине, сноски автоматические концевые. На первой странице в верхнем правом углу – инициалы и фамилия автора (полужирно, курсивом, выравнивание по правому краю), на следующей строке инициалы и фамилия руководителя учащегося (полужирно, курсивом, выравнивание по правому краю), далее название организации и населенный пункт (курсивом, выравнивание по правому краю); название доклада (по центру, полужирным шрифтом, прописными буквами). Иллюстрации к текстам (кроме диаграмм и схем) необходимо сохранять отдельными файлами (в формате jpeg, не менее 400 ед. названия файлов – «рис. 1» и далее), подрисуночные подписи даются в отдельном файле, каждая иллюстрация должна сопровождаться подписью.
 Просим направить детские исследовательские работы до 30 марта 2014 года по адресу: 454091, г.Челябинск, проспект имени В.И.Ленина, д.44, ГУК «Областной центр народного творчества» или по E – mail – remeslo_metod@ocnt.ru, remeslo74@.ru.






