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Дорогие друзья и коллеги!
Более 20 лет Школа Мастеров Хорошего Настроения Петра Владимировича Свиридовасобирала единомышленников и соратников в Челябинске, на базе областного комитета профсоюзов. Около 120 организаторов досуга из разных регионов России и ближнего зарубежья ежегодно съезжались сюда, чтобы обменяться опытом и поучиться мастерству признанных специалистов жанра. 

Именно с этих – челябинских семинарских занятий, взяли начало многие подобные обучающие семинары, школы и курсы повышения квалификации – от Уфы и Омска до Москвы и Тюмени.

Челябинский государственный областной центр народного творчества уведомляет вас о намерении возродить работу знаменитой школы мастеров хорошего настроения П.В. Свиридова под своей эгидой и в рамках своей деятельности. 
С этой целью создан Оргкомитет в составе:
Андрей Суслов (директор ЧГОЦНТ, председатель  Оргкомитета), Игорь  Ярцев (специалист ЧГОЦНТ, исполнительный директор), Павел Свиридов, Марина Чистякова, Леонид Красиков, Светлана Дорогина (члены Оргкомитета).
Мы - не просто оргкомитет, мы – группа единомышленников и учеников П.В. Свиридова – хотим возродить традиционные занятия «СвиридовскойШколы» - так решено назвать ежегодные пятидневные семинары в память о Петре Владимировиче. 
И первый из них Оргкомитет проводит с 18 по 22 ноября 2013 года на базе Челябинского учебно-методического центра профсоюзов по адресу Челябинск, ул.Свободы 155.

Предлагаем Вашему вниманию Положение о Свиридовской Школе (Приложение 1), Программу семинарских занятий и условия участия (приложение 2) . В рамках Школы в этом году мы также намерены провести конкурс ведущих игровых программ для детей и взрослых среди ведущих-участников работы Школы (Приложение 3).
ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Положение

о «Свиридовской Школе мастеров хорошего настроения»
Учредители и организаторы Школы

- Областное государственное бюджетное учреждение культуры «Челябинский Государственный центр народного творчества».

Основные задачи работы Школы

- Объединение специалистов праздничной индустрии;

- Повышение празднично-игровой культуры, профессионального уровня специалистов культурно-досугового пространства;

- Обмен идеями и опытом работы;

- Выявление талантливых сценаристов, режиссеров-постановщиков и ведущих мероприятий различных форм;

- Сохранение традиционных и поиск новых игровых технологий;

Участники

- К участию в работе Школы приглашаются специалисты учреждений культуры клубного типа, образовательных и санаторно -  курортных учреждений, парков культуры и отдыха, специалисты праздничных агентств, режиссеры массовых праздников и театрализованных представлений, культорганизаторы, ведущий развлекательных программ, менеджеры по корпоративной культуре, студенты и другие работники досуговой сферы.

Обучение

Обучение платное, возможен наличный и безналичный расчёт, при предоплате 50% стоимости до 10 ноября цена фиксированная, при оплате после 10 ноября цена стоимости обучения увеличивается на 20%. 
Работникам сельских клубных учреждений скидка 10%
Проезд до места, проживание и питание за счёт направляющей организации.
Условия участия
Стоимость обучения 10000 руб. В стоимость входит:
- посещение всех дней семинара, круглых столов, тренингов 
- полный пакет раздаточного материала (аксессуары для банкета- тренинга, письменные принадлежности, сувенирная продукция)
- сертификат слушателя 
- праздничный банкет - тренинг
Проживание в благоустроенных двухместных номерах гостиницы УМЦП, оплата на месте наличными, бронирование при предоплате до 1 ноября гарантируется, стоимость проживания от 1100 рублей за сутки.
Регистрация участников и дополнительная информация по телефонам
8(351)7774343, 8(351)666304, 8(351)666302
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