ПРИЛОЖЕНИЕ 3

Положение 
о Конкурсе ведущих развлекательных детских и взрослых игровых программ в рамках Свиридовской Школы 18-22 ноября 2013 года 

Основные задачи конкурса
- Выявление талантливых сценаристов, режиссеров-постановщиков и ведущих мероприятий различных форм;

- Повышение празднично-игровой культуры, профессионального уровня специалистов культурно-досугового пространства;

- Обмен идеями и опытом работы;

Участники

- К участию в Конкурсе допускаются исключительно обучающихся в СвиридовскойШколе БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЗНОСОВ ЗА УЧАСТИЕ.По мере поступления заявок Оргомитет имеет право принять к участию не более чем по 5 конкурсантов в детской и во взрослой номинации. 

Конкурс представляет собой творческое состязание на базе:

- детские программы (возраст – от 10 до 14 лет) - зрительный зал УМЦП (Свободы, 155), в числе зрителей – специально приглашённые школьники – воспитанники Областной театральной школы.

- взрослые программы – банкет в ресторане ДК Железнодорожников (Цвиллинга 54), в числе зрителей – участники работы Школы.

Игровая развлекательная программа представляет собой действенное игровое тематическое зрелище длительностью от 15, но не более 20 минут, с элементами активизации зрителей и активными игровыми моментами.

Критерии оценки – оригинальность и новизна сценарного материала, грамотность и культура поведения ведущего.

 Расходы на реквизитно-призовое обеспечение – за счёт конкурсанта.

Порядок участия в конкурсе
Для участия в конкурсе претендентом, внёсшем 50% предоплату за обучение, подаётся заявка в письменном или электронном виде, не позднее, чем за 5 дней до начала работы Школы. К заявке ОБЯЗАТЕЛЬНО прикрепляется текстовый сценарий игровой программы (Оргкомитет ГАРАНТИРУЕТ соблюдение авторских прав конкурсанта и отвечает за сохранность представленной интеллектуальной собственности). Также к заявке предоставляется технический райдер для воплощения программы конкурсанта.
Оргкомитет школы рассматривает поданные заявки и в срок до 10 ноября уведомляет претендента об участии или неучастии его программы в конкурсе. 
Победителю конкурса детских и взрослых игровых программ  в качестве Главного приза ВОЗВРАЩАЕТСЯ ВЗНОС ЗА ОБУЧЕНИЕ НАЛИЧНЫМИ. Участников конкурса ожидают призы за участие.
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